

# MUISTIO / KUHMON MÖKKILÄISTOIMIKUNNAN KOKOUS

paikka: Kaesan kotileipomo

aika: **lauantai 6.10.2018 kello 13:00 – 15:00**

Läsnä: Martti Rönkkö, Juhana Juntunen, Aimo Tervämäki, Jorma Forsberg, Aila Väisänen, Aila Määttä, Jorma Härkönen ja Mauno Määttä

Vieraat: Veijo Malinen, Kuhmon yrittäjät ry

## Esityslista

### 1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen. Käytiin esittäytymiskierros ja puheenjohtaja totesi tämän olevan tämän toimikunnan ensimmäinen kokous.

### 2. Tulevan kauden toiminnan suunnittelua

Todettiin, että kulttuuriin liittyvää tapahtumaa ei kannata järjestää, koska kulttuuritapahtumia on runsaasti.

- Retki venäjälle Sommelon aikaan kesällä 2019. Mahdollista on osallistua Sommelon retkelle Venäjälle Sommelon aikaan. Sommelon aikaan Kuhmon yrittäjät ry järjestää ”kesärieha” –nimisen tapahtuman. Väliviikonloppuna Kuhmon yrittäjät ry suunnittelee mahdollista toritanssi –tapahtumaa.

Mielenkiintoa Venäjän puoleiseen vierailuun on olemassa. Aimo Tervämäen mukaan hän voi järjestää Lytän entisen tullin johtajan kanssa tapaamisen Venäjän puolella. Mahdollisuus on vieraila Kostamuksen alueen luonnonsuojelualueella.

Aimo Tervämäki on yhteydessä Sommelon Pekka Huttu-Hiltuseen asiasta. Veijo Malinen avustaa asiassa. Todettiin, että tapahtumien osalta keskitytään Venäjän retkeen yt. Sommelon kanssa sekä yrittäjien kesärieha –tapahtumaan.

Todettiin, että luettelo yrityksistä on tarpeen mökkiläisille. Veijo Malinen lupasi huolehtia asian.

Keskusteltiin pienistä onnettomuuksista, joihin riittäisi esim. sairaanhoitajan apu. Tiedustellaan asiaa Kalevana Työterveys Oy:stä.

- ollaan mukana mahdollisessa kirppis-tapahtumassa. Todettiin, että kirppis järjestetään yrittäjien kesäriehassa.
- Perinneruokatapahtuma. Keskusteltiin mahdollisesta perinneruokatapahtumasta. PJ ja Veijo Malinen ideoivat asiaa.

### 3. Muut mahdolliset asiat

Todettiin, että uusi ohjesääntö on hyväksytty syyskuussa valtuustossa. Mökkiläisillä on toive kolikoilla toimivasta pyykinpesukoneesta.

4. Seuraavan kokouksen sopiminen  
Seuraava tapaaminen 13.4.2019 klo 12.
5. Kokouksen päättäminen

Merk. Martti Rönkkö  
puheenjohtaja

Juhana Juntunen  
sihteeri